

【訂 正】

本誌第 6506 号（平成 30 年 4 月 16 日）に掲載いたしました『最新裁決例紹介 土地の
売買取引について契約当事者間で有効に成立しているとされた事例』に誤りがありました
ので、下記の通り訂正し、お詫びいたします。

（下線部分が訂正箇所）

訂正箇所	12 ページ右段 下から 10 行目
正	個人E から <u>F</u> 社に対して売買代金 11,524,600 円が支払われた。
誤	個人E から <u>A</u> 社に対して売買代金 11,524,600 円が支払われた。